COSTI DIRETTI E INDIRETTI


Quali dei seguenti costi dovrebbero essere considerati un costo diretto nella produzione di serie della Mercedes classe X?


A) Lo stipendio dei collaudatori di linea della Mercedes classe X
B) Il costi del leasing dell’intero stabilimento di produzione
C) Il costo del navigatore satellitare (optional)
D) Lo stipendio del presidente della società
E) Lo stipendio del supervisore della linea di assemblaggio dedicata
F) Consumo di energia misurata a livello di stabilimento con più linee di assemblaggio
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